

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девичья месть-2

В моем мозгу все смешалось. Я понимал, что моя жизнь переменится, что я теперь раб, игрушка этих свихнувшихся стерв, моя жопа болела, да и тело тоже от побоев. Но в то же время, я испытывал жуткий кайф. Это было так приятно, ощущать свое ничтожество перед красивыми, обнаженными девушками, да и анальный секс был мне скорее приятен. Мой член понимал все лучше головы и стоял колом, что конечно не могло ускользнуть от взора моих мучительниц.

- Девки, гляньте, как ему нравится, - вскричала Машка, - все ж я всегда знала, что ты пидор. Тебе понравилось, пидор?

- Да, Машенька, мне понравилось, - пролепетал я

- Госпожа Мария, - крикнула она мне, сопроводив слова плевком в лицо, - а ты тряпка и чмо, пидор и раб, повтори!

- Я пидор, тряпка, чмо, Ваш раб, Госпожа Мария, и ваш, Госпожи Марина, Светлана и Ксения.

- Да, ты понятливый, может и не будем тебя сильно мучить, - смеялась девушка, - но чтоб ты лучше запомнил свое место, получай!

Машка встала над моим лицом, напряглась и начала ссать.

Желтая, пахнувшая жидкость потекла мне в лицо.

- Глотай, тряпка, - вскричала она!

Я попытался выполнить приказ, но с непревычки, большая часть пролилась на пол.

- Плохо, раб, придется повторить, - закричали девчонки и последовали примеру Машки.

Как я ни старался, но успел выпить лишь небольшую часть. Было противно, да и не успевал глотать.

Девушки решили наказать меня за нерасторопность и, приказав стать на колени, начали бить ногами по яйцам, а ремнем по жопе. Я должен был считать удары, отдельно и благодарить моих Госпожей за науку. Они определили наказание в 50 ударов. Если я сбивался, счет ударов шел с начала. Мои измученные яйца и жопа уже не выдерживали, мой мозг отказывал, я постоянно сбивался, падал на пол от боли, получил наверное сотню ударов с каждой стороны, но правильно досчитать не смог. Девки веселились и просто ловили кайф от своей власти надо мной.

Наконец, они смилостивились, а может устали, и сказали, что на сегодня хватит.

Мне приказали напоследок вылизать им киски, потом подрочить, стоя на коленях, и благодаря Госпожей, позволили одеться и идти домой.

- Я позвоню тебе, милый, - усмехнулась Маша.

Дома я разделся, залез под душ, чтобы смыть весь позор, но возбуждение было так велико, что я думал только о моих Госпожах и дрочил не переставая.

В девять вечера меня позвали к телефону (мобильных еще не было) .

- Мне надо провести вечерний туалет, раб, - услышал я Машин голос, - через минуту, чтоб был у меня.

Я пролепетал, что меня не отпустят родители, но Машка даже слушать не пожелала.

- Либо ты сейчас идешь сюда, либо завтра все узнают, что ты тряпка, пидор, пиздолиз,

жополиз и писуар!

Наврав родителям о срочном школьном задании, я поплелся к Госпоже.

Родители ее укуда- то ушли и мы были вдвоем.

- Вот, Андрюшенька, если б был поумнее, мы бы с тобой чем другим занимались, -
промурлыкала Хозяйка, - а теперь ты мой раб. Лижи. Потом я тебя трахну перед сном.

Я с готовностью подчинился